

雷州林区公安简报

(第 41 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016 年 3 月 31 日

密切联系 同舟共济

为加强国营雷州林业局与省森林公安局的信息通报和工作协调，畅通经常性信息沟通交流渠道，确保雷州林区和谐稳定，2016 年 3 月 29 日[]，雷州林区分局李爱军局长、民警许梓韵陪同国营雷州林业局黄崇辉副局长到省局拜访交流。

省局李文将副局长、政治处刘金成主任以及李领梅副调研员对黄崇辉副局长一行表示热烈欢迎。黄崇辉副局长表示自己是负责国营雷州林业局与省森林公安局的联络沟通工作的联络员，首次拜访省局，倍感荣幸。今后会进一步加强与省局的交流，全力以赴地发挥沟通与协调的桥梁作用，促进雷州林区分局公安工作创新发展。随后，黄崇辉副局长重点汇报了雷州林区分局近期工作情况。

认真听取汇报后，李文将副局长对国营雷州林业局给予雷州林区分局各方面的大力支持表示感谢，并提出了 3 点意见：1、时刻牢记“尊重历史，正视现实，同舟共济，共保林区平安”；2、进一步落实从优待警有关政策，在工作上、

生活上给予民警应有的支持与关爱；3、系统梳理现存问题，找出当前问题原因所在，重点支持推进当前基层基础设施及相关配套工程的建设。

双方交流简洁而有效，雷州林区分局李爱军局长表示，有省局、国营雷州林业局的悉心指导与大力支持，雷州林区分局定会履职尽责，工作更上一层楼！



